



В преддверии Нового 2017 года в нашем детском саду был объявлен конкурс «Город Снеговиков». Для наших снеговиков совсем не понадобился холодильник, их разнообразие поражало воображение! Родители с детьми использовали различные материалы для создания своих поделок: бумагу, салфетки, нитки и клей, пенопласт, монтажную пену, пластиковые бутылки, природные материалы и т. д., снеговики различаются размерами (великаны и малютки) и исполнением. Каждый снеговик оригинален и неповторим, поэтому из всего разнообразия экспонатов комиссии очень трудно было выбрать лучших. На славу потрудились дети, их родители и сотрудники детского сада, проявив удивительную фантазию и мастерство. **Всем участникам была объявлена благодарность за участие в конкурсе "Город снеговиков"! В пору новогодних ёлок все дети и гости любовались творчеством участников! Спасибо всем не равнодушным родителям и коллегам!**















